Звіт про проведення 

Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 

в Новоіванівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

Лозівської районної ради Харківської області
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Згідно з наказом МОН України від 12.08.2014 р. № 931 з 01 по 31 жовтня проходив Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під гаслом «Шкільна бібліотека – за здоровий спосіб життя», сьогодні ставить перед нами важливе і невідкладне завдання – зміцнення здоров’я дітей.


Тому до пошуку ефективних шляхів розв’язання проблем соціального здоров’я молоді долучаються і шкільні бібліотеки. Бібліотеку завжди називали місцем, де лікують словом та книгою.

В рамках місячника «Шкільна бібліотека – за здоровий спосіб життя» в Новоіванівській ЗОШ І-ІІІ ступенів були проведені такі заходи:

- 2 жовтня проведений конкурс плакатів та малюнків «Я обираю здоров’я»


В конкурсі приймали активну участь учні 5-6 класів. В своїх роботах діти показали своє відношення до згубних та негативних звичок.
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- 27 жовтня з учнями початкових класів проведений конкурс-вікторина «Що я знаю про здоровий спосіб життя». Де учні ознайомилися з чинниками, що впливають на здоров’я. Дотримання правил здорового способу життя зміцнює здоров’я і виховує волю і характер людини.
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Також в бібліотеці організовані виставки:
«Здоровий спосіб життя – хворобам нема вороття»
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«Мандрівка на планету здоров’я»
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Також в бібліотеці організовані постійно діючі виставки:

«Шкідливі звички: Міраж і дійсність»

«Ми за здоровий спосіб життя»

Звіт підготувала бібліотекар




Л.І. Тепляк
